

ПОСЛАНИЕ ОТ ДЕВЫ МАТЕРИ: ГОТОВЬТЕСЬ К ТЬМЕ!

https://www.youtube.com/watch?v=qN8MzrelD7c

Мои любимые дети. В этот момент Великого значения я приближаюсь к вам с сердцем, переполненным любовью и заботой, посреди предстоящих испытаний. Я хочу поделиться с вами важным предупреждением. Оставайтесь в своих домах. Предупредите своих близких и друзей и позаботьтесь о животных, которые делят с вами этот мир. Мы переживаем трудные времена и надвигается тревожное испытание, густая тьма угрожает окутать человечество, но я хочу напомнить вам, что даже в самые мрачные моменты есть СВЕТ и НАДЕЖДА.

Это время испытаний, которые потребуют вашей внутренней силы и единства как человеческой семьи. Прежде чем продолжить, я приглашаю вас поделиться своими комментариями в городе или поселке, где вы нас сопровождаете. Эта

связь укрепит нас, напоминая вам, что вместе мы сильнее в эти критические времена.

Крайне важно, чтобы они оставались дома, где они найдут безопасность не только физическую, но и духовную. Оставаться дома — это не только акт ответственности перед самим собой, но и акт любви и солидарности с окружающими.

Через молитву вы можете найти прибежище у БОГА, и я прошу вас молиться с усердием в своих сердцах. Пусть молитва станет вашим якорем в этом море неопределенности прямо сейчас. Мое сердце наполняется скорбью и состраданием, когда я созерцаю природные бедствия, преследующие нашу любимую планету. Силы природы вырываются на свободу с неконтролируемой яростью, напоминая нам о хрупкости человеческого существования. Перед лицом его подавляющей силы мои слезы смешиваются с проливным дождем, который льется на истерзанные наводнением земли, а мои вздохи отражаются в ветрах, сметающих целые города.

Я вижу, как страдают мои дети, сталкиваясь с землетрясениями, сотрясающими землю под их ногами; лесные пожары, пожирающие некогда густые леса, и беспощадные штормы, оставляющие за собой разрушения и боль. В эти мрачные времена я призываю вас искать солидарности и сострадания. Когда земля дрожит и океаны ревут, человечество должно объединиться в сочувствии и взаимопомощи. Именно среди невзгод раскрывается истинное величие человеческих сердец и в своих действиях любви и поддержки они обретают силы преодолевать природные невзгоды. Я не могу не плакать, когда вижу, как целые общины перемещаются, семьи разлучены, а сама природа страдает.

Но помните, дети мои, что даже в самые мрачные моменты СВЕТ надежды и стойкости сияет в ваших сердцах, как цветок, распускающийся между трещинами скалы. Ваша внутренняя сила способна преодолеть самые трудные испытания. Молитесь за тех, кто так много потерял, и работайте вместе, чтобы восстановить то, что забрала природа. Посреди невзгод найдите утешение в вере, общности и любви, которые всегда должны преобладать. Прежде чем продолжить, я хочу, чтобы вы использовали это видео, как если бы это была ваша личная исповедь. Пусть каждый из вас почувствует, что ваши слова услышаны и оценены по достоинству. Поделитесь своими мыслями,

проблемами и, прежде всего, своими молитвами. Молитесь о мире, исцелении, силе и единстве. Ты знаешь, что я всегда рядом с тобой, слушаю и присматриваю за каждым из своих детей. Сила веры и единство семьи станут вашей защитой от надвигающихся бурь. Каждый дом должен стать святилищем любви, веры и надежды. Пусть каждый найдет утешение и мир в объятиях БОГА, и вместе мы преодолеем эту проблему, становясь сильнее и сплоченнее. Хотя я никогда не делился сообщениями о загадочной чуме, мировых конфликтах, землетрясениях и штормах, посреди этих угроз я призываю вас подготовиться мощной молитвой.

Пусть мир Божий пребудет с вами, мои дорогие дети, и пусть мои материнские благословения сопровождают вас на каждом этапе пути веры, и мы преодолеем эти темные времена и станем сильнее и единее.

Я с любовью и беспокойством наблюдаю за нестабильными временами, которые окружают мир.

В 2024 году тьма нависла над Землей, и мои слезы падают, как небесная роса, над проблемами, с которыми вы сталкиваетесь.

Мои возлюбленные дети, среди теней, которые грозят затмить свет Надежды, я призываю вас помнить о силе веры и важности единства. Человечество сталкивается с испытаниями, которые требуют СВЕТА сострадания, солидарности и взаимопонимания.

В эти трудные времена ищите внутренний свет, который живет в каждом из вас, и объединяйтесь в братской любви. Крайне важно заглянуть глубоко в свое сердце и найти в себе силы противостоять искушению отчаяния.

Молитва, смирение и вера будут вашими проводниками в эти неспокойные времена. Не забывайте, что даже в самой глубокой тьме свет веры может осветить путь к искуплению. Как МАТЕРЬ, я умоляю вас любить друг друга, протягивать руки помощи тем, кто страдает, и искать справедливости и мира. Тьма не может восторжествовать, когда СВЕТ ПРАВДЫ и ДОБРА сияет в каждом сердце. Будьте посланниками любви и носителями надежды в этом нуждающемся мире. Помните, дети мои, что вера в БОГА и преданность ценностям, которым нас учил ИИСУС ХРИСТОС, являются вашей величайшей защитой от угрожающей тьмы. Горячо молитесь и верьте, что с БОЖЬЕЙ ПОМОЩЬЮ вы сможете преодолеть любые невзгоды. Пусть свет веры направляет ваши шаги и пусть благословение ВСЕМОГУЧЕГО БОГА сойдет на

вас, оставайтесь сильными в вере, и вместе мы преодолеем тьму. Пусть оно окружит мир, возлюбленные братья и сестры. Наблюдая за тем, как разворачиваются древние пророчества, крайне важно, чтобы мы оставались стойкими в нашей вере, сопротивляясь искушениям и доктринам, которые бросают вызов БОЖЬЕМУ ЗАКОНОМУ. Нас ждут темные времена, когда нам придется оставаться в безопасности своих домов. Эта уникальная густая тьма потребует от каждого из нас нашей подготовки и духовной силы. Приближаются три дня тьмы и глобальное отключение электричества, и мы должны быть готовы встретить их. Мы не можем полагаться на конкретные даты или смутные видения, потому что время действовать пришло сейчас. Нации претерпят радикальную трансформацию в мгновение ока, и мировой ландшафт радикально изменится.

Мир и защита пребудут с вами, мои любимые дети. Пока мы готовимся к предстоящим испытаниям, не позволяйте этому БОЛЬШОМУ ДНЮ застать вас врасплох. Включите колокольчик уведомлений, чтобы я мог позволить себе продолжать передавать свою любовь и сострадание. Очень важно прислушаться к предупреждениям и подготовиться к грядущим великим мучениям. Мы находимся в решающий момент истории, когда тьма угрожает окутать мир.

Это не время для отрицания или сомнений, а действовать решительно и твердо. Крайне важно, чтобы мы осознали близость глобальных перемен, неизбежную трансформацию мира, каким мы его знаем. Мы должны подготовить себя духовно и физически к испытаниям, которые нас ждут. Личное обращение и покаяние должны быть нашими приоритетами, поскольку каждый потерянный момент уводит нас все дальше от БОЖЕСТВЕННОЙ БЛАГОДАТИ. Чрезвычайно важно искать более глубокую и значимую связь с БОГОМ путем исповедания наших грехов и обновления нашей веры. Мы также должны подготовиться к трем дням тьмы и неминуемому глобальному отключению электроэнергии. Давайте позаботимся о том, чтобы наши дома были оборудованы всем необходимым, доверяя БОЖЬЕЙ ЗАЩИТЕ. Ученые предупредили нас об усилении солнечной активности в 2024 году, что может вызвать масштабное отключение связи по всему миру, поэтому желательно запастись свечами и нескоропортящимися продуктами. Давайте напишем послания и молитвы на бумаге. Давайте изучим основные методы выживания, такие как очистка воды. Таблички скорой помощи и скорой помощи. Имейте с собой фонарики, спички или зажигалки и не забудьте сохранить запасные батарейки для фонариков и других устройств. Пусть МУДРОСТЬ И БОЖЕСТВЕННОЕ РУКОВОДСТВО пребудут с нами в эти трудные времена.

МОЛИТВА

В это время неопределенности и надвигающейся тьмы,
О, милостивый и сострадательный Боже!
Мы обращаемся к вам со смирением и верой
Мы умоляем о заступничестве наших
ВОЗЛЮБЛЕННАЯ МАТЕРЬ ЛЮБВИ И УТЕШЕНИЯ
Перед престолом своего СЫНА
ОНА в своей нежности черпает для нас силы
и защита, чтобы смело противостоять

три дня тьмы

доверяя СВОЕМУ БОЖЬЕМУ ПРОМЫСЛЕНИЮ
Пусть ВАШ БОЖЕСТВЕННЫЙ СВЕТ рассеет тени страха.

и пусть ВАША ЛЮБОВЬ окружает нас, сохраняя нас в безопасности
Мы просим Тебя, ОТЕЦ НЕБЕСНЫЙ, защитить наши дома.

и даруй нам мудрость, необходимую для подготовки
перед лицом вызовов, которые нас ждут
Пусть СВЯТАЯ ТРОИЦА направляет наши шаги
и пусть ДЕВА МАРИЯ, мать нежности
сопровождай нас со своей матерью
заступничество
так и будет по твоему

так и будет по твоему
ВОЛЯ, ГОСПОДЬ, НАШЕ ПРИБЕЖИЕ И НАШЕ
СИЛА,

сегодня и всегда Аминь